

## POLITICA COOKIES

Un "Cookie Internet" (cunoscut și sub numele de "browser cookie" sau "cookie HTTP" sau pur și simplu "cookie") este un fișier mic cu litere și numere care vor fi stocate pe computerul dumneavoastră sau pe alte echipamente ale unui utilizator de pe care Internetul este accesat. Cookie-ul este instalat printr-un browser (cum ar fi Internet Explorer, Chrome) și este complet "pasiv" (nu conține niciun software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe Hard - Ghidul utilizatorului). Un cookie este format din două părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului.

În plus, durata unui cookie este determinată, din punct de vedere tehnic, numai de către serverul web care a trimis cookie-ul și îl poate accesa din nou atunci când un utilizator revine la site-ul asociat cu serverul respectiv.

### Care sunt diferitele tipuri de cookie-uri?

Un cookie poate fi clasificat după durata de viață și domeniul de care aparține. Prin durata de viața, un cookie poate să fie:

- **cookie de sesiune** care este șters atunci când utilizatorul închide browserul *sau*
- **cookie persistent** care rămâne pe computerul / dispozitivul utilizatorului pentru o perioadă determinată de timp.

În ceea ce privește domeniul de care aparține, există:

- **cookie-uri primare** care sunt setate de serverul web al paginii vizitate și partajează același domeniu
- **cookie-urile terță parte** stocate de un domeniu diferit de domeniul paginii vizitate. Acest lucru se poate întâmpla atunci când pagina web se referă la un fișier, cum ar fi JavaScript, situat în afara domeniului său.

Ce tipuri de cookie-uri sunt utilizate pe site-ul nostru?

Hora Credit IFN S.A. utilizează numai cookie-urile strict necesare pentru funcționalitatea acestui site și pentru controlul adresei IP de pe site-ul său web pentru a preveni fraudă, adică pentru a-și proteja interesul legitim.

Cookie	Nume	Scop	Tip (durata de viața)	Tip (domeniu)	Durată
Google Analytics	_ga	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	2 ani
Google Analytics	_gat	Acest modul cookie este folosit pentru a reduce viteza de solicitare	cookie persistent	cookie-uri primare	1 minut
Google Analytics	_gid	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	1 zi
Session	JSESSIONID	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	sesiune

Session	OLD_JSESSIONID	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	sesiune
Google Analytics	IDE	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	1 an
Horacredit	Cookies_Access	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	1an
Horacredit	creditkasa_utm	Acest modul cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii	cookie persistent	cookie-uri primare	30 de zile

### **Pot dezactiva cookie-urile?**

Utilizatorii își pot seta browserul să blocheze modulele cookie-uri. Dezactivarea și refuzarea acceptării cookie-urilor va dezactiva funcționalitatea acestui site și nu va permite companiei Hora Credit IFN S.A. să obțină informațiile necesare pentru a oferi un împrumut (cookie-uri necesare pentru a preveni fraudă), ceea ce face imposibilă completarea cererii de împrumut.